

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΩΝ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΙΘΑΝΟΤΕΡΟ ΟΙ ΕΞΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ 2013-2014, ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ:

1) Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΑΕΠ (ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ-ΠΕ 16, ΠΕ 11, ΠΕ 18.41, ΠΕ 08 , ΠΕ 32 ΠΕ 06 ΠΕ 19, ΠΕ20)

2) Η ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ Ή ΑΛΛΙΩΣ **ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ** (ΠΕ 70, ΠΕ 60 ΚΑΙ ΕΒΠ)

3) Η ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ή ΑΛΛΙΩΣ **ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ** (ΠΕ 71, ΠΕ 70.50 ΠΕ 61 ΚΑΙ ΠΕ 60.50 ΠΕ 11.01, ΕΒΠ ΚΑΙ ΕΕΠ)

4) Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΠΕ 70 ΚΑΙ ΠΕ 60)

5) ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (ΠΕ 70)

6) Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ (ΕΕΠ)

ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΣΩΣΤΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟΥ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ, Ο ΚΛΑΔΟΣ ΚΑΙ Η ΠΡΑΞΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΗΚΕΙ.

ΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΑ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ.

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΡΑΞΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΩΡΕΣ ΤΟΥΣ. ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΕΒΠ ΚΑΙ ΕΕΠ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΕ **X** ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΩΡΕΣ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΜΟΝΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΗΜΕΡΩΝ ΜΗΝΑ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΒΑΖΕΤΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΤΙΣ ΩΡΕΣ (ΣΥΝΟΛΟ 24) ΟΠΩΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ.

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΧΟΥΝ 24 ΩΡΕΣ ,ΤΟ ΕΒΠ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 30 ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΕΠ 25 ΩΡΕΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΩΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΣΤΟ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΙ ΕΠΕΙΤΑ ΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΩΡΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΔΕΙΩΝ, ΑΠΕΡΓΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΓΙΩΝ ΘΑ ΒΑΖΕΤΕ ΣΤΙΣ ΩΡΕΣ ΜΗΔΕΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΠΟΥΣΙΑΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΠΟΥ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΑ ΒΑΖΕΤΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΜΗ ΔΙΑΤΑΡΑΣΣΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΩΝ

ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ MAIL ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ espa@dipe-anatol.att.sch.gr ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΡΓΑΣΙΜΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 3 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ , ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ (κανονική, αναρρωτική, γονική κτλ) ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ ΣΤΕΛΝΕΤΕ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΕΣΠΑ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΩΝ. ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΣΠΑ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΝΑ ΤΙΣ ΣΤΕΛΝΕΤΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΣΠΑ.

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΕΙ ΕΦΙΚΤΗ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΕΠΟΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΜΗΝΥΜΑ

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ 210-6658231 Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ (ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΕΙΣ) ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΦΑΞ ΣΤΟ 210 6618440 Ή ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ espa@dipe-anatol.att.sch.gr.

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ.